

“中国首善”陈光标承诺身后将“裸捐”

称在巨富中死去是一种可耻，目前全部家当有50多个亿

新华社南京9月6日专电 有着“中国首善”之称的江苏黄埔再生资源利用有限公司董事长陈光标5日发表公开信表示，在他离开这个世界的时候，他将向慈善机构捐出自己全部财产。

陈光标在这封写给比尔·盖茨和巴菲特的公开信里说：“去年11月3日晚，我接受比尔·盖茨先生邀请在北京进行私人会晤，就慈善事业进行了亲切交流。这次又应你们共同邀请再商慈善事业，感到非常愉快和高兴。今天，当你们来到以‘勤劳、智慧、善良’闻名于世的中国时，我在此郑重宣布，将做第一个响应并支持你们行动的中国企业家。在我离开这个世界的时候，将不是捐出一半财富，而是‘裸捐’——向慈善机构捐出自己的全部财产。”

陈光标告诉记者，之所以宣布这个决定，一方面是自己一直有这样的考虑；另一方面他也想借此告诉世界，中国富人绝不做财富的守财奴，而是有博大的胸怀，在离开这个世界的时候，把全部财富归还世界，让更多遭遇不幸和贫困的兄弟姐妹共享，自己清清白白地离开这个世界。

陈光标说，去年，他和比尔·盖茨在北京一家酒店会晤，两人交流了两个多小时。那次见面对他触动很大，在西方富人回馈社会已经成为一种常态，而在中国只有百分之一的富人选择回报社会，两者的差距很大。

这也进一步促使他率先站出来，以促进更多富人投身中国慈善事业。

“慈善是一个企业的责任，参与慈善的方式可以多种多样，但是，只要你有善心，总能找到适合自己的方式。”陈光标表示，今后在做好企业的同时，他会进一步用自己的行动为中国慈善事业鼓与呼。

据了解，截至目前，陈光标及其所属企业累计向社会捐赠款物13.4亿元，直接受益者超过70万人。

延伸阅读

陈光标全捐是多少？

目前，他在全国10多个城市有600多台大型设备，在北京、上海、香港、南京等地购置有办公楼，再加上其他固定资产和现金有50多个亿。

是否经过家人的同意？

陈光标介绍，起初他原本想捐出95%，给孩子和家人留下5%，但最终让他下定决心全捐的还是孩子，“我在孩子身上看到了希望，他现在学习成绩不错，德智体各方面素质都很高，我觉得他只要继承我吃苦耐劳的精神，未来的人生路上靠自己肯定没问题。”陈光标表示，他也不是没给孩子留下点什么，“我给的是精神财富，是榜样的



1月22日，陈光标组织捐款4300多万元献爱心。（资料图）

力量，而这种东西是无价的。”陈光标说。至于妻子，陈介绍，他妻子在家排行老小，自小家境就不错，因此对钱没什么概念，其家人也不缺钱，“目前为止，我一共捐出了10多个亿，但两人间没有因此吵过一次。”陈光标告诉记者，其父母对此也很是支持，老人都觉得这样有意义。

全捐目的是什么？

陈光标表示，相信中国的有钱人看见这条新闻后会有所思，“在巨

富中死去是一种可耻”。陈光标介绍，他家人中不全是富人，亲妹妹陈春华洗碗已经11年，现在一个月能挣1500元，最开始一个月甚至才七八百块钱；他的弟弟至今还在做保安，每个月最多也就两千块钱。一开始，弟弟妹妹也未必理解他的做法。“一开始他们很怨恨，后来慢慢的好了点，一是因为文化水平有限（两人均小学文凭），他们只是这个料；另一方面，作为富人还应该有大胸怀，不应仅仅关注自家的家长里短。”陈光标说。（据《扬子晚报》）

我国医疗器械将实行召回制度

新华社北京9月6日电 国务院法制办6日公布的《医疗器械监督管理条例（征求意见稿）》规定，国家将建立医疗器械产品召回制度，生产企业发现医疗器械不符合相关要求的，应立即召回。

征求意见稿规定，医疗器械生产企业发现其生产的医疗器械不符合医疗器械国家标准、医疗器械产品技术要求，应当立即停止生产，召回已经上市销售的医疗器械，通知相关生产经营者和消费者，并记录召回和通知情况，发布相关信息。

征求意见稿规定，医疗器械经营企业发现其经营的医疗器械不符合医疗器械国家标准、医疗器械产品技术要求，应当立即停止经营，通知相关生产经营者、使用者和消费者，并记录停止经营和通知情况。医疗器械生产企业认为应当召回的，应当立即召回。

空置房调查消息一出

北京出现“空房管家”

北京作为空置房调查试点城市的消息发布后，网上有人推出“空房管家”服务，提供专人定时上门“开灯、放水”，按月收费。

据介绍，管家服务按月收费，针对不同年限和户型的房子有不同报价，大宗客户还能打八折优惠。比如普通住宅中，2000年以前的一室一厅，每月收费200元；2008年以后的四室两厅，每月380元。公寓一室一厅最便宜，每月350元，四室两厅最贵，每月1150元；别墅三室一厅最便宜，每月700元，最贵的是四室两厅，每月1450元。据在网上发表信息的王先生表示，“到物业查询，我们也可以有人专门与物业接洽，必要时可以‘身份扮演’”。

王先生表示，随着即将启动空置房调查，近期电话咨询“空房管家”的人越来越多。

（据《北京晨报》）

南京十运场馆

亚洲最大马场 年亏千万元

作为亚洲最大的赛马场和十运会主场馆之一，南京国际赛马场如今已成为一个巨大的停车场。自十运会后，赛马场大部分时间都在闲置，每年亏损都将近千万元。

据悉，南京赛马场占地近80万平方米，有目前世界上最宽、排水系统最先进的跑道，是亚洲唯一集马术和速度赛马等4个大项目于一体的赛马场，能满足国际比赛的所有要求。记者近日来到这里时，赛马场门口少见人影，走进赛场的道路两侧，停放的全是某品牌的全新汽车。赛场工作人员介绍，某汽车品牌经销商租用了赛马场，用来停放数以千计的汽车。

（据中新网）

金浩茶油道歉 恳请一次改错机会

9月6日，湖南金浩茶油股份有限公司董事长刘翔浩在其公司官方网站，发表了《致消费者朋友和社会各界的一封信》，表示为“金浩茶油苯并(a)芘超标”一事向社会各界及广大消费者朋友真诚致歉并恳请一次改错机会。

刘翔浩在信中说：“此次苯并(a)芘超标事件，给广大消费者朋友带来了伤害，损害了广大消费者的利益。也没有按国家规定的正规召回程序进行产品召回，侵害了消费者的知情权。恳请社会各界和广大消费者朋友，给我们一次改正错误的机会。”

信中表示，对流入消费者手中的9个批次的问题产品，将按国家最高赔付标准退换、赔付；对确因食用其问题产品给消费者造成身体疾患的按国家标准赔偿；并表示将尽快召开媒体恳谈会。

（据荆楚网）



太湖开捕鱼虾满舱

9月6日，长兴县一艘收购船上的渔民老李（右一）开心不已，这艘收购船当天汇集了他们捕捞的太湖鱼虾1万多公斤。经过7个月的封湖禁捕，9月初太湖渔民迎来开捕的时节。（新华社发）

民航局查出两百余飞行员资质是假造

停飞令时间到，华夏航空恢复部分航线

“如何通过这次伊春的空难，痛定思痛，适当地控制发展速度，要以质量求平稳的发展。”“8·24空难”发生后，民航局局长李家祥在最近一次全民航的电视电话会议上如此表示。

在这次会议上，民航局有关人士透露，2008年到2009年，民航局曾在民航系统对飞行人员的资质进行了全面检查，查出飞行经历不实，甚至飞行经历造假的多达200

多人，而在这200多人当中，深圳航空就有103人，这些人要么是假造经历，要么是虚填经历。

对此，一位民营航空公司的高层指出，当年查出的那些“经历造假”者，有些来自跳槽多而不断篡改相关简历的，有些则来自军转民的飞行员，在被查出后，很多都被停飞进行重新考核和评估。

（据《第一财经日报》）

新华社贵阳9月6日电 华夏航

空公司6日起恢复部分航线。此前，因8月28日发生飞机机翼摩擦事故，华夏航空公司自9月1日起被民航西南地区管理局责令停飞5日。

据华夏航空有限公司副总经理陈怀宇介绍，6日恢复的航线主要是华夏航空贵州省内的支线航线以及重庆起飞的部分航班，目前恢复的航班约占华夏航空公司航班总数的50%。从6日恢复的部分航线看，航班上座率较好，平均达

到60%。

8月28日凌晨1时许，华夏航空一架由石家庄开往贵阳的庞巴迪CRJ200支线客机，在贵阳机场着陆过程中发生摩擦右机翼翼尖事故。当日，民航西南地区管理局向华夏航空公司下发了停飞通知。

据了解，民航西南地区管理局5日对华夏航空公司正式下达了复航相关通知，预计未来一两周内，可恢复其余的客运航班。